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Graf 20	
Účely využívání digitálních technologií pro svou práci na školách podle učitelů a podle ICT koordinátorů
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Rozdíly v hodnocení výskytu využívání digitálních technologií ve škole ICT koordinátory 
a učiteli souvisí jednak s obeznámeností koordinátorů s detailním využíváním, jednak ply-
nou z rozdílného hodnocení některých skutečností, jako je např. fakt, že administrativa na 
straně učitelů je spojena často s vyplněním třídní knihy v informačním systému nebo sdílení 
se liší očekávanou mírou sdílení od poslání vzdělávacího materiálu kolegovi až po sdílení 
pro získání zpětné vazby. Z účelů využití digitálních technologií opět plyne relativně velmi 
nízké využití ke sdílení v online prostředí.

Hlavní prioritou využití digitálních technologií ve výuce svého předmětu je podle 85 % 
dotázaných učitelů získávání a zpracování informací, případně podle 73 % učitelů prezen-
tace informací. Podobně uvedli mezi hlavními prioritami využití digitálních technologií na 
škole ICT koordinátoři získávání a zpracování informací (v 93 % škol) a prezentaci informa-
cí (v 68 % škol).

Digitální technologie využívané ke komunikaci a  sdílení jako prioritu ve výuce svého 
předmětu uvedlo 52 % učitelů. ICT koordinátoři využití digitálních technologií ke komuni-
kaci a sdílení uvedli jako hlavní prioritu na škole v 82 % škol.

Méně než polovina učitelů (45 %) uvedla mezi prioritami využití digitálních technolo-
gií ve svém předmětu změnu pojetí výuky a vzdělávání. Využívání digitálních technologií 
pro hodnocení a získání zpětné vazby uvedlo mezi prioritami pro svou výuku 17 % učitelů 
a pro svou školu 31 % ICT koordinátorů.

V případě prezentace výsledků vzdělávání a žákovských prací na veřejnosti uvedlo toto 




